

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΜΕΝΗ Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΚΑΝΑ κ. ΜΕΝΗ ΜΑΛΙΩΡΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Πρωτιά Λάρισας με το κτίριο της Μανωλάκη

Πρώτο από τα 71 κέντρα του ΟΚΑΝΑ σε όλη την Ελλάδα, είναι αυτό της Λάρισας, υπογράμμισε χθες το πρωί η πρόεδρος του ΟΚΑΝΑ κ. Μένη Μαλιώρη, η οποία επισκέφθηκε το νεοκλασικό κτίριο της οδού Μανωλάκη, όπου ετοιμάζεται το δημιουργικό εργαστήριο του Κέντρου Πρόληψης Λάρισας του ΟΚΑΝΑ «Ορφέας». Εντυπωσιασμένη από την επίσκεψη στο κτίριο και τις γενικότερες δραστηριότητες της διοίκησης του ΟΚΑΝΑ Λάρισας, όπως π.χ. η κάρτα του εθελοντή.

Παρόντων της πρόεδρου του Κέντρου Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ Λάρισας κ. Λίτσα Λιακούλη, του γεν. γραμματέα κ. Χρ. Καλομπούτσιου και της επιστημονικής υπεύθυνης κ. Ειρήνης Κουφάκη, μετά την ενημέρωση η κ. Μένη Μαλιώρη ανέφερε:

«Ο χώρος είναι πάρα πολύ εντυπωσιακός, σηματοδοτεί την εξωστρέφεια των δραστηριοτήτων μας και μάλιστα στον κεντρικό ιστό της πόλης. Η επίσκεψη αφορούσε τη χθεσινή εκδήλωση, ήθελα να πω ότι εντυπωσιάστηκα και έμαθα ταυτόχρονα. Καθημερινά ζούμε τις επιπτώσεις της οικονομικής ύφεσης, είναι υποχρέωσή μας, τώρα που είμαστε κέντρο πρόληψης εξαρτήσεων και ψυχοκοινωνικής υγείας, να ανοιχτούμε στο ευρύ κοινό, να αγκαλιάσουμε τους ανθρώπους, να δείξουμε ότι πάντα είμαστε πρόθυμοι, να βοηθήσουμε να ξεπεράσουν τα καθημερινά προβλήματα.

Είναι λοιπόν αυτό το Κέντρο Πρόληψης πρώτο από τα 71 κέντρα που έχουμε σε όλη την Ελλάδα, να πάρουμε τις βάσεις του και με τις ανάγκες αυτής της χρονικής συγκυρίας, είμαι σίγουρη ότι θα είναι το καλύτερο παράδειγμα και για τους άλλους. Με εντυπωσίασε επίσης η κάρτα του εθελοντή. Μέσα από αυτή την κάρτα υπάρχει η δυνατότητα ενεργού συμμετοχής του κάθε πολίτη. Είναι λοιπόν τό κτίριο ένα ιδιαίτερο νεοκλασικό, είναι η περιφέρεια, που η συμβολή της στην υλοποίηση του έργου δείχνει τις δυνατότητες και στην πρόληψη, είναι η 5η ΥΠΕ, το δι-



σαμε μεγαλειώδεις στιγμές και είμαστε πάρα πολύ συγκινημένοι από την ανταπόκριση των εθελοντών και του κόσμου, που συγκινήθηκαν μαζί μας, ένιωσαν και αισθάνθηκαν. Ευχαριστώ θερμά την κ. πρόεδρο του ΟΚΑΝΑ, που τη διακρίνει ιδιαίτερη ευαισθησία, βρέθηκε κοντά μας, για να νιώσει κι εκείνη μαζί μας. Εμείς έχουμε πάρε πάρα πολύ μεγάλη δύναμη από τους ανθρώπους, ενθαρρυνθήκαμε και από την παρουσία της κ. προέδρου, και τα λεγόμενά της και το μόνο που μπορούμε να υπο-



σχεθούμε, είναι ότι θα συνεχίσουμε ακλόνητοι, με την πεποίθηση ότι μπορούμε όλοι μαζί, ότι μας αφορά όλους και σίγουρα συνεχίζουμε το δημιουργικό μας έργο, πέρα από το στεγανά, ανοίγοντας καινούριους δρόμους και μόνιμα σε πορεία ανάπτυλου. Πορεία αντίθετη από τα καταναλωτικά πρότυπα που προβάλλονται, κοντά στους πολίτες, μέσα στον κοινωνικό ιστό. Ευχαριστώ ιδιαίτερα τα μέσα ενημέρωσης της περιοχής, γιατί αλλιώς δεν θα υπήρχε η δυνατότητα να επικοινωνήσουμε με τον κόσμο. Είστε ένας καθαρός διαυλος για μας».

κτιο των εθελοντών, βεβαίως τα στελέχη του Κέντρου Πρόληψης, βεβαίως το Δ.Σ. Ηρθα εδώ σήμερα για να μάθω και να μπορέσω να μεταδώσω αυτή την εμπειρία και στους υπόλοιπους. Είναι χρέος μας να αγγίζουμε τα προβλήματα της εποχής και να τα διαχειριστούμε σωστά.

Σχετικά με τα οικονομικά, υπογράμμισε ότι όταν ανέλαβε το 2011 είχε τεράστια οικονο-

μικά περιβλήματα. Τα χρέη άγγιξαν τα 40 εκατομμύρια ευρώ. Παρά τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες, που ακολούθησαν, αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν χρέη στα Κέντρα Πρόληψης. Η χρηματοδότηση παρόλο που υπέστη σημαντικές περικοπές, όπως όλοι βέβαια, κυλάει φυσιολογικά. Δεν είμαι ευχαριστημένη, δεν έχει απειληθεί όμως, σε καμία περίπτωση η λειτουργ-

για των κέντρων.

Δεν ανησυχώ για τα κέντρα πρόληψης, κάθε άλλο μάλιστα τόσο η τοπική αυτοδιοίκηση, όσο και το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Εσωτερικών Βοηθούν (50- 50 τα δύο υπουργεία).

Η Λ. ΛΙΑΚΟΥΛΗ

Στη συνέχεια η κ. Λίτσα Λιακούλη, σημείωσε: «Χθες το βράδυ (σ.σ. στο Κηποθέατρο) ζή-

Ε. Π.